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• 1.1. HaeT051II.J,ee IloJIO)KeHHe O TeKyII.J,eM KOHTpone H npoMe)KyTO"LIHOH aTTeeTaU:HH 

06y-qa10rn:uxe51 B lJITOY ABTOIIIKona «H,r:i:eren» (Ha_n:e)K_n:a) pa.3pa6oTaHo B eooTBeTeTBHH 

"Ll.2, e.30 <De,r:i:epaJibHOI'O 3aK0Ha OT 29 ,r:i:eKa6p51 2012 r. N2273 - <D3 «06 O6pa.30BaHHH B 

P<D» ( e H3MeHeHH5IMH 11 ,r:i:ononHeHH51MH) 11 Y eTaBoM lJITOY ABTOIIIKOJibI «H,r:i:eren» 

(Ha_n:e)K_n:a) r.KbI3bIJia (,r:i:anee - ABTOIIIKona). 

1.2. IloJIO)KeHHe O TeKyII.J,eM KOHTpone l1 npoMe)KyTO"LJHOH aTTeeTau:1111 o6yl.JaIOII.J,HXe51 

yeTaHaBJIHBaeT Tpe6oBaHH51 K OU:eHKe y-qe6HbIX ,r:i:oeTH)KeHHH o6y"LJaIOII.J,l1Xe51, <pOpMbI , 

nepHO.D:H"LIHOeTH l1 nop51,r:i:Ke npoBe,r:i:eHH51 TeKyrn:ero KOHTPOJI51 yeneBaeMOeTH, TaK)Ke 

npoMe)KyTO"LIHOH aTTeeTau:1111 06y1.Ja10w:11x e51 l1 YTBep)K_n:aeTe51 ,r:i:HpeKTOpOM ABTOIIIKOJibI. 

1.3. IloJIO)KeHHe 51BJI51eTe51 JIOKaJibHbIM HOpMaTHBHbIM aKTOM, perJiaMeHTHPYIOW:HM 

,r:i:e51TeJibHOeTb ABTOIIIKOJibI. 

1.4. IloJIO)KeH11e npI1Hl1MaeTe51 Ha Heonpe,r:i:eJieHHbIH epoK. l13MeHeHI151 H ,r:i:onOJIHeHH51 

K [loJIO)KeHHIO npI1HHMaIOTe51 ,r:i:HpeKTOpOM. 

2. TeKyUJ,nH K0HTp0Jih ycneBaeM0CTU 

2.1. U:eJiblO TeKyw:ero K0HTpOJI51 51BJI51eTe51 Bbl51BJieHHe 3aTpy,r:i:HeHHH 06y1.JaIOII.J,I1Xe.sI l1 

yeTpaHeHHe npo6eJIOB B TeopeTHl.JeeKOH l.JaeTH o6y"LJeHH51. TeKyW:HH KOHTpOJib 

yeneBaeM0eTH 06eenel.JI1BaeT onepaTHBHOe ynpaBJieHHe y1.Je6HOH ,r:i:e.sITeJibH0eTb 

o6y-qaIOII.J,l1Xe51 H ee KOppeKTHpOBKY. 

I 
2.2. TeKyW:eMy KOHTPOJIIO TeopeTHl.JeeKHX 3HaHHH, npaKTHl.JeeKHX yMeHHH l1 

HaBblKOB no,r:i:Jie)KaT Bee 06y1.JaIOII.J,l1ee51 l1 no BeeM y-qe6HbIM npe,r:i:MeTaM. 

2.3. Ilpeno,r:i:aBaTeJib TeopeTH1.JeeK11x ,r:i:I1eu:11nJIHH Be,r:i:eT )KypHan y1.Je6Hoii rpynnhI no 

Bee~ npe,r:i:MeTaM y-qe6Horo nnaHa, B KOTOpOM ,r:i:OJI)KHbl 6bITb YKa.3aHbl HaHMeHOBaHHe 

y-qe6HbIX npe,r:i:MeT0B, TeMbl Ka)K_n:oro 3aH51Tl151, npoeTaBJieHbl ,r:i:aTbI npoBe,r:i:eHI151 3aH51Tl1H, 

3aH~eHTe51 HH<pOpMaU:1151 0 noeew:eHHH 3aH51TI1H l1 TeKyw:eii yeneBaeM0eTH o6y-qaIOII.J,HXe51. 

·2.4. <DopMbI H eo,r:i:ep)KaH11e TeKyw:ero KOHTpon.sI yeneBaeMoeTH onpe,r:i:en.sieT 

npeno,r:i:aBaTeJib y-qe6HbIX npe,r:i:MeTOB e y-qeT0M KOHTHHreHTa o6y-qaIOII.J,I1Xe51, eo,r:i:ep)KaHH51 

y1.Je6Horo MaTepHana l1 npHMeH51eMbIX o6pa.30BaTeJibHbIX TeXHOJIOI'HH. 

3. IIpoMe,KyToquasi arrecTauusi 

3 .1. ITpoMe)KyTOl.JHa.sI aTTeeTaU:l151 np0BO.D:l1Te51 e u:eJiblO yeTaHOBJieHH51 <paKTHl.JeeKoro 

ypoBH51 TeopeTHl.JeeKHX 3HaHHH o6y"LJaIOW:HXe51 no npe,r:i:MeTaM o6.sI3aTeJibHOI'O 

K0Mn0HeHTa y-qe6Horo nJiaHa, HX npaKTH"LJeeKHX yMeHHH l1 HaBbIKOB np11 oeBOeHHI1 



программы профессионального обучения и по завершении отдельных этапов 
обучения. 

3.2. Промежуточная аттестация проводится по завершении отдельных этапов 
обучения по учебным предметам преподавателем учебных предметов. 

3.3. Промежуточной аттестации подлежат все обучающиеся и по всем учебным 
предметам учебного плана: «Основы законодательства Российской Федерации в 
сфере дорожного движения»; «Психофизиологические основы деятельности 
водителя»; «Основы управления транспортными средствами»; «Первая помощь при 
дорожно-транспортном происшествии»; «Устройство и техническое обслуживание 
транспортных средств категории "B" как объектов управления»; «Основы 
управления транспортными средствами категории «B»; «Вождение транспортных 
средств категории «В» (с механической трансмиссией / с автоматической 
трансмиссией)»; «Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным 
транспортом»; «Организация и выполнение пассажирских перевозок 
автомобильным транспортом». 

3.4. Устанавливаются следующие формы проведения промежуточной 
аттестации по учебным предметам Программы: 
− «Основы законодательства Российской Федерации в сфере дорожного 

движения» - зачёт; 
− «Психофизиологические основы деятельности водителя» - контрольная 

работа; 
− «Основы управления транспортными средствами» - зачёт; 
− «Первая помощь при дорожно-транспортном происшествии» - контрольная 

работа; 
− «Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории 

"B" как объектов управления» - практическое контрольное занятие; 
− «Основы управления транспортными средствами категории «B» - контрольная 

работа №1, контрольная работа №2; 
− «Вождение транспортных средств категории «В» (с механической 

трансмиссией / с автоматической трансмиссией)» - контрольное задание №1 (по 
окончании первоначального обучения вождению), контрольное задание №2 (по 
окончании обучения вождению в условиях дорожного движения). 
− «Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным 

транспортом» - зачет; 
− «Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным 

транспортом» - зачет. 
3.5. На проведение промежуточной аттестации по всем предметам (кроме 

«Вождение транспортных средств категории «В» (с механической трансмиссией / с 
автоматической трансмиссией)» отводится 1 час. Промежуточная аттестация 
проводится самостоятельным определением ее формы преподавателем 
теоретических дисциплин, в устной или письменной форме. Обучающийся получает 
от преподавателя 2 контрольных вопросов, на которые он дает устный или 



письменный ответ. В ходе устного ответа или проверки листка с письменным 
ответом преподаватель оценивает ответы, ставит результат: «зачет» / «незачет» и 
фиксирует его в протоколах, которые хранятся на весь период обучения курсанта в 
образовательной организации. 

Результат «незачет» ставится, если обучающийся обнаруживает незнание 
большей части соответствующего раздела изучаемого материала, допускает ошибки 
в формулировке определений и правил, искажающие их смысл, беспорядочно и 
неуверенно излагает материал. 

  3.6. На проведение промежуточной аттестации по предмету «Вождение 
транспортных средств категории «В» (с механической трансмиссией / с 
автоматической трансмиссией)» отводится 1 час (по 30 минут на каждый этап). 

Промежуточная аттестация делится на 2 этапа – «Вождение транспортных 
средств категории «В» (первоначальное обучение) и «Вождение транспортных 
средств категории «В» (обучение вождению в городских условиях) и проводится 
после окончания обучения каждого этапа.   

1 этап промежуточной аттестации проводится на закрытой площадке в виде 
контрольного практического занятия. Для проведения аттестации обучающийся 
выполняет упражнение: остановка и начало движения  на подъеме и на спуске 
(эстакада, горка); разворот транспортного средства в ограниченном пространстве 
(при ограниченной ширине проезжей части) с использованием движения задним 
ходом; постановка транспортного средства на место стоянки параллельно тротуару 
(краю проезжей части) при движении задним ходом; постановка транспортного 
средства на место стоянки при движении задним ходом с поворотом на 90 градусов;   
постановка транспортного средства параллельно тротуару (краю проезжей части) 
при движении по направлению вперед. 

После выполнения упражнений принимающий оценивает результат по 
следующей системе: «зачет» / «незачет». 

Результат «зачет» ставится, когда выполнены все упражнения и допущена не 
более двух незначительных ошибок; «незачет», когда выполнены не все упражнения 
или допущены более двух ошибок. Результат фиксируется в индивидуальной 
книжке учета практического вождения. 

Второй этап промежуточной аттестации проводится в условиях дорожного 
движения в виде контрольного практического занятия. Проезд по установленному 
инструктором маршруту, на котором присутствуют набор элементов улично-
дорожной сети, дорожных знаков и дорожной разметки и который предусматривает 
возможность выполнения маневров и обязательных действий по заданию 
инструктора с соблюдением правил дорожного движения. Маршрут определяется на 
основе требований к экзаменационным маршрутам, установленных в 
Постановлении Правительства «О допуске к управлению транспортными 
средствами».  

После прохождения всего маршрута ставится результат: «зачет», когда 
пройден весь маршрут и выполнены все требования, в ходе выполнения допущено 



не более 5 незначительных ошибок и «незачет», когда прохождение маршрута 
прервано, выполнены не все требования или допущены более четырех ошибок. 
Результат фиксируется в индивидуальной книжке учета практического вождения.    

 
4. Проведение повторной аттестации 

4.1. Повторная промежуточная аттестация проводится для обучающихся, 
получивших неудовлетворительные оценки на аттестации.  

4.2. Обучающиеся, освобожденные от занятий по состоянию здоровья, 
аттестуются отдельно по мере выздоровления индивидуально, с соответствующим 
оформлением документации. 

4.3. По окончании повторной аттестации ЧПОУ Автошкола «Идегел» 
(Надежда) подводит итоги и принимает решение о допуске обучающегося к 
итоговой аттестации или отчислении. 
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